



小雨用鼻子闻树上的桃花,却不知是假花

铜川桃花节真会造气氛 桃花未开绑假花

小雨将鼻子贴在花上,撇着嘴皱起了眉头:“妈妈,不香!”母亲失望地回答:“傻孩子,树上绑的是假花,怎么可能有香味?”8日开幕的陕西铜川市首届桃花节,因为天冷花未开,主办方无奈给桃树上绑假花。游客很气愤,主办方也是一肚子苦水。

失望啊 西安赶来看的是假花

8日上午,铜川市王益区在黄堡镇孟家塬村举办“铜川市首届桃花节”。一大早,就有游客赶到了这里。西安的李女士很多朋友都是铜川人。“前段时间闲聊中,听说孟家塬举办桃花节,这在铜川还是首次。”她说,朋友给她说得特好,桃树品种和西安完全不同,面积大、花漂亮。

李女士说,自己往年都是去西安市未央区看桃花。前几日从媒体得知,未央桃花节停办了,正不知去哪赏桃花的时候,得知铜川举办就来了。昨日上午9时许,李女士全家驱车从西安到铜川,两岁的女儿小雨一路上很是兴奋,“想着满山的桃花盛开,景色肯定不错,算是带孩子踏青了。”两个小时后到达了孟家塬村,一下车就有些失望,一眼看不到边的桃树林,却看不到多少花是开的。

小雨跟着妈妈转,看到一处

坡地下一片漂亮红色,赶紧拉着妈妈跑过去,鼻子几乎贴到了花上,小嘴却突然撇了起来:“妈妈,不香。”李女士赶紧俯下身,看后无奈地笑起来:“傻孩子,假花怎么能有香味。”原来,这些树上开的“花”,是绑上去的假花。

纠结啊 前期已宣传不办不行

8日中午11时30分,记者来到孟家塬村,路旁摆满摊位,正在出售旅游品,路上游客也不少,有些是当地人,有些从西安等地赶来。大喇叭里放着歌曲《桃花朵朵开》,树上不见粉红色桃花,只几棵杏树开着白花。而小雨看到的“绑花桃树”,也只有少数几棵。有些游客没办法,只能在杏花前留影了。

大部分树看不到花,即便寥寥几棵还是假花,游客们多少都有点生气。“没花别办桃花节,弄假花来糊弄人,这不是形象工程嘛!”有游客说。看到游客有脾气,孟家塬村支书颜开昌很尴尬,不停地向大家解释着,今年气候不正常,所以影响开花了,不是想欺骗大家。“区政府知道这件事,但日期没办法改了。毕竟此前大范围的宣传都出去了,外地游客都知道了。如果改期,无法保证有意向的游客都能知道,他们如果来了发现啥都没有,冷冷清清,影响就更大了。现在是无奈之举,选择影响小的方

案。”王益区委宣传部工作人员说。

颜开昌说,往年这个时候,正是2600亩桃花开放盛期。今年气温不正常,尤其是近来气温偏低,花苞刚刚出来,开花要七八天后。“我们也跟上级部门反映了,但因活动日期定了,也就只能勉强办了。”他说,假花是特意绑上去的,是为让游客少点失望,也能适当拍点照片。

»最新进展 王益区向游客公开道歉

因天气反常桃花未开而用假花凑合,致使许多游客失望一事,9日晚,铜川市委连夜召开专题常委会,对此事作出及时处理。

会议作出处理决定:王益区要作出书面检查。同时要向社会说明情况,告知游人桃花何时开,何时来参观是最佳时机,并向市民和游客公开道歉。会议明确,铜川市各区县今后举办节庆活动,都要报市委、市政府审批,不允许举办不切合实际的活动。责成王益区10日举行发布会,向媒体和社会再次说明情况并道歉。

当晚王益区区委、区政府也召开了紧急会议,对桃花节问题作出深刻检查,并通过区政府网说明孟家塬桃花节活动情况。10日,王益区召开的新闻发布会上,就给游客造成不良影响一事向公众公开道歉。据《华商报》

酒瓶造屋

废弃的酒瓶子能干啥?
辽宁清原满族自治县一位退休干部用它盖起了房子(见右图)。

不但如此,水缸、坐便器、废灯泡,都成了老人手里的宝贝。

老人这么做,就是为了宣传环保。

杨家业告诉记者,没退休的时候,他就开始注意环保问题。退休后,他开始考虑废物利用,就有了用酒瓶子造房子的想法。

“白天怕人家笑话,晚上就背着兜子到垃圾箱里扒拉。”杨家业说,10多年



间,他捡来的酒瓶子足有5卡车,垒墙和盖房子,大概用掉1万个酒瓶子。

“总有收废品的来找我,说我抢了他们的生意。”他说。据《华商晨报》

治疗 老烂腿 脉管炎 静脉曲张 新突破

本院采用医学科研成果——微创静脉分流术,一次性治疗静脉曲张,彻底治好脉管炎、老烂腿。患者无论病程多长,症状多重,均可获得彻底康复。与传统治疗方式相比,不开刀、不住院、见效快、康复快、不易反复。临床应用8年,治好患者上万例。深受医学界专家的好评和患者的信赖。

本院响应上级号召,解决广大患者看病难,看病贵的现状。同时把成熟的新医技推广给广大有

需求的民众。特邀权威专家(方贺主任、业治铭主任)4月10日—4月30日来院会诊,为每一位患者彻底解决静脉曲张。活动期间治疗费减免30%。

健康咨询:025-83564498

地址:南京市鼓楼区察哈尔路10号(政治学院医院静脉曲张专科)

回收馒头+着色剂=玉米馒头

“染色馒头”上海超市热卖

在上海市浦东区的一些华联超市和联华超市,记者看到它们的主食专柜都在销售同一个公司生产的三种馒头,高庄馒头、玉米馒头和黑米馒头。销售人员说,这些馒头卖得不错。它的生产厂家是上海盛禄食品有限公司分公司,地址是上海市宝山区南大路380号。

这些看起来白白香软的小麦馒头、淡黄诱人的玉米面馒头,究竟是怎么生产出来的呢?

“早产”的馒头

2011年3月29日,记者来到了上海市宝山区南大路380号,上海盛禄食品有限公司分公司。

进入二楼,一位工作人员走了过来,告诉正在贴标签的工人,给前一天生产的馒头也贴上最新的生产日期。也就是3月28日生产的馒头,标注的生产日期竟然全部是3月30日。工人说,这是公司的规矩,标签上的生产日期按照进超市的时间标注。

在旁边的角落里,记者看到地上还堆放着很多包装好的馒头,这些馒头标签上标注的生产日期竟然是3月22日。工人告诉记者,这是从超市里退回来的,可以再加工利用。

工人:这个说过期也没过期,人家用不完,拿回来就重新绞。

原来,工人所说的再利用,竟然是把这些收回回来的馒头重新和面加工成新馒头。

经过几天的观察,记者发现,每天下午都会有一些临近或过了保质期的馒头被运回公司,送到加工车间,再次回炉被加工成新的馒头。

防腐剂、甜蜜素齐上阵

记者在在上海盛禄食品有限公司了解到,这里生产的馒头主要有三个品种:高庄白馒头、黑米馒头和玉米馒头。在高庄白馒头的标签上标注的食品添加剂是维生素C。可事实上呢,和面工人用水泡上回收来的馒头之后,他又陆续往和面机里加了一些东西,这些东西又是什么呢?

工人:(山梨酸钾是做什么用的?)防霉的呀,(防止馒头发霉的?)对,用它之后馒头的保质期可以长一点。这是甜蜜素,放的时候剂量少一点,以前做馒头都是放糖精,现在就是加甜蜜素代替了,哪里有白糖?没有的,你店要做大肯定要用的。

工人在添加甜蜜素

在高庄白馒头的标签上,消费者能看到白砂糖和维生素C,可实际上,上海盛禄食品有限公司分公司添加的不是白糖而是甜蜜素,没见过专门添加维生素C,却见加进了防腐剂山梨酸钾,而这两样添加

剂根本就没有标注出来。

在整个馒头加工过程中记者发现,工人们在添加各种添加剂时非常随意,完全是按照自己的经验,想添加多少就添加多少。

国家《食品添加剂使用卫生标准》规定,发酵面制品的食品分类号为06.03.02.03,可以使用的添加剂中,并没有山梨酸钾。

记者还发现,工人在生产馒头的时候又使用了另一种食品添加剂——甜蜜素,《食品添加剂使用卫生标准》中规定,允许添加甜蜜素的食品种类是烘焙/炒制坚果与籽类,并不包含发酵面制品。

染出来的“玉米面”

在玉米馒头的标签上,食品添加剂也是标注的维生素C,然而,在生产车间里记者看到,在制作玉米馒头的时候,工人也同样是把收回回来的白馒头、玉米馒头倒进和面机里,在向和面机里倒水之前,这名工人先是往两台机器里分别倒了一碗玉米面,随后他又拿出一罐橘红色的粉末,挖了两勺倒进了和面机。

橘红色粉末包装上注明,这是一种叫柠檬黄的着色剂,工人告诉记者,把这种着色剂加在和面机里,白面就变成了玉米面的颜色。

两袋足有100斤的白面、一小碗儿玉米面,再加上这种叫柠檬黄的着色剂和超市退回的馒头,白面被染成黄色,漂亮的淡黄色“玉米馒头”就出炉了。这种做法行吗?在国家《食品添加剂使用卫生标准》中记者发现,可以添加柠檬黄的食品种类中,并不包括发酵面制品。

工人心里也非常清楚,做玉米馒头不用玉米面而用色素染色的行为是不允许的。

工人:没有正规的,百分之百地没有,食品的成本太高了,要真材实料的玉米馒头,不可能的。

这样做出来的淡黄色的玉米馒头表面看起来是漂亮,可是,面对这样好看的馒头,工人们却是不屑一顾,甚至避而远之。

工人:我不会吃的,打死我都不会吃,饿死我都不会吃,加了色素的,不能吃。像这种东西,供不应求,每天三万个馒头大多数送进超市去了。

据央视《消费主张》

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖。

口干、口臭要治好,阴虚内热是关键

师指导下购买
药品广告审查批准文号:
2010040046

免费电话:8008970028 全省
各大药店有售。建议服用4—
6盒。

南京:13951024745 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁。

无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康。

常州:13776876537 人寿天、海王、恒泰连锁。

苏州:13912632917 海王、礼安、雷允上、百佳惠。

徐州:18605162005 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁。

认证,通过美国FDA认证。

通过内服外用三联疗法,
收紧腹壁,促使疝环闭合,服
用一个周期可解除坠、胀、痛
等症,使疝气回缩还原,避免
手术风险和创伤。详询:
025-86832921

疝气不开刀 早治早好

疝气俗称小肠气,常伴有腹胀、坠痛及肠蠕动异常;严重者出现肠营养吸收功能低下、肠嵌顿、扭转或坏死,影响睾丸正常功能。手术及注射方

法风险大,创伤大,易复发。

唐龙桥核丸是疝气的首
选中成药,从根本治疗,真材
实料、安全高效,荣获国家中
药保护品种,药品管理局出口